Ministerul Educaţiei şi Cercetării

Barem - Faza Judeţeană a Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară “Tehnologii” – 25 februarie 2006

OLIMPIADA – DISCIPLINE TEHNOLOGICE

Faza judeţeană – 25.02.2006

Profil: tehnic
Specializare: mecanica
Clasa: a XI-a .

Barem de corectare şi notare

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

Subiectul. I. 







TOTAL: 20 puncte

1d;   2d;   3d;   4b;   5b;   6c;   7d;   8d;   9b;   10c;   11d;   12d;   13b;   14d;   15b;   16d;   17c;   18d;   19a;   20b.
Subiectul. II. 







TOTAL: 30 puncte

II.1 (10p)


a-întindere cu forfecare

b-compresiune cu răsucire

c-întindere cu răsucire

d-forfecare cu răsucire

e-încovoiere cu răsucire

                Pentru fiecare răspuns corect,se acordă  câte 2 puncte.
Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsă,se acordă 0 puncte.

II.2 (10p)
1-A;
2-F;
3-A;
4-F;
5-F.

               Pentru fiecare răspuns corect,se acordă  câte 2 puncte.
Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsă,se acordă 0 puncte.  

II.3  (10p)
1-b;
2-f;
3-c;
4-a;
5-d

 
   Pentru fiecare răspuns corect,se acordă  câte 2 puncte.
Pentru fiecare răspuns incorect sau lipsă,se acordă 0 puncte.

Subiectul. III. 







TOTAL: 40 puncte

a) 1. Cordonul de sudură este solicitat la forfecare şi încovoiere;

5p

· Tensiunea datorită forfecării este:




5p
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· Tensiunea datorită încovoierii este:




15p
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· Tensiunea echivalentă





5p
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· Tensiunea admisibilă






3p
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· Calculul dimeniunilor secţiunii transversale a cordonului

7p
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